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Pravična iztrebitev vseh duš, ki so sovražne Bogu, je neizbežna, kajti Gospod je to
napovedal v besedi in pismu. Človeštvo ne stremi več k večnemu božanstvu, ampak
k princu tega sveta... Človeštvo se je zavestno uprlo Božanstvu in tako ostaja
podvrženo nasprotniku, ki je v človeštvu vzbudil vse zle impulze in tam ni našel
nobenega odpora. In če se človek sam obrne k tistemu, kar mu nujno prinaša
pogubo in ne čuti nobene naklonjenosti do večnega Boga v sebi, potem mora priti
tudi do izpolnitve in ločitve med čistimi in nečistimi duhovi ... med tistimi, ki poznajo
Boga, in bitji, ki ga zavračajo.... je določeno že od večnosti.

To ni Božja volja, ampak zgolj volja človeka samega, zato božanski Stvarnik ne
dopušča nobene krivice in vsakemu bitju izpolni tisto, kar si je samo zaželelo.... Kdor
se je podredil knezu laži, materije, se v Njegovi prisotnosti počuti udobno in zato ne
hrepeni po Bogu.... najmanjša želja po Njem, najbolj ljubečem Očetu od večnosti, bo
v zadnji uri še vedno izpolnjena, kajti Oče ne zapusti tistih, ki se ga spominjajo in
prepoznajo v največji stiski.... Vendar pa je med njimi veliko takih, ki do konca
svojega življenja Očetove ljubezni ne prepoznajo, ki zavračajo Boga in zato ne
morejo biti od Njega sprejeti, dokler je odrešitev še mogoča. (Bog) Ne more
posedovati človeka proti njegovi volji, še manj pa lahko na silo obrne k Sebi njegovo
voljo.

Vsak, ki ne želi priznati svojo pripadnost večnemu Božanstvu in se zavestno obrniti k
Njemu, bo žrtev večne smrti. Po drugi strani pa je Oče za svoje pripravil vse nebeške
radosti. In odslej naprej tega, da bi Zemlja gostila neskončno število bitij, ki se ga ne
spominjajo več, in ki s takšno nevarnostjo grozijo njegovim pravim otrokom, ne more
več dopustiti. Kajti Njegov Duh komunicira z njimi (svojimi) in vsakemu daru iz nebes
se bodo (odpadniki) posmehovali, odpadniki pa bodo v večini, medtem ko bo skupina
vernikov majhna in nemočna, razen če jim ne bo pomagabno po Božja volja. Tako je
sodba pripravljena.... In vsaka ura človeštvo približuje temu neizogibnemu dogodku.

Zemeljsko življenje bo vedno bolj cenjeno in zato se bo za nekatere, ki se ne bojijo
maščevalne ali kaznovalne roke Boga, to nenadoma končalo.... Njihova duhovna
slepota jim ne dopušča, da bi prepoznali veliko nevarnost, v kateri plavajo
njihove duše, vendar bi jim že tiho prizadevanje za resnico, zmoto pomagalo
prepoznati. Namesto tega odklanjajo vse, kar jim lahko prineslo razsvetljenje, in se
smatrajo za znanstvenike in vzvišene nad nauki, ki kažejo na večno Božanstvo.

Zato upoštevajte, da se bo pred vašimi očmi svet sesul v ruševine - svet, ki je bil do
zdaj za vas najvišji. Upoštevajte, da boste preden se to zgodi, prejemali eno
znamenje za drugim, da boste lahko razmislili, našli pot nazaj in priznali Gospoda
Boga kot Gospoda neba in Zemlje ter se mu prostovoljno podredili, da vam bo izkazal
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svojo milost in vas osvobodil iz spon teme. Amen. 
Bertha Dudde
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